

अजमेर में सम्राट पृथ्वीराज चौहान खेल महाकुंभ-2024 का विधिवत आगाज़

विधानसभा अध्यक्ष देवनानी व स्थायत शासन मंत्री जाबर सिंह खर्चा ने शुभारंभ किया

अजमेर, (कासं)। नगर निगम अजमेर व क्रीडा भारती अजमेरद्वारा आयोजित होने वाले सम्राट पृथ्वीराज चौहान खेल महाकुंभ-2024 का विधिवत शुभारंभ ध्वजारोहण व मशाल जला कर आगाज किया गया।

मुख्य अतिथि विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी व स्थायत शासन मंत्री जाबर सिंह खर्चा द्वारा किया गया। इस खेल महाकुंभ में 4000 से अधिक प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। कार्यक्रम से पूर्व वृक्षारोपण किया और कहा कि प्रधानमंत्री जी ने को एक पेड़ मां के नाम अभियान का आगाज किया है इसमें हम सभी को सहभागी बनना चाहिए और वृक्ष का पालन इस प्रकार

जिस प्रकार हमारी मां हमारा लालन पालन करती है। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा कि जो कोई भी खेल गतिविधियों में रुचि रखता है, वह जीवन के किसी भी खेल से कभी हार नहीं मानता या हार नहीं मानता। खेल और खेलों में भाग लेना उन्हें एक टीम खिलाड़ी बनाया सिखाता है, जिसका रवैया हमेशा ध्यान का केंद्र बनने का होता है। खेल और खेल आत्मविश्वास बढ़ाने वाली गतिविधियां हैं और बच्चों को बहुत मज़ा भी देते हैं, खेलकूद को अतिरिक्त या मनोरंजक गतिविधियों के रूप में नहीं देखा जाना चाहिए, क्योंकि ये उससे कहीं अधिक हैं, कम उम्र के बच्चों को

किसी भी प्रकार के खेलों में जाने के लिए प्रोत्साहित करना चाहिए और उन्हें केवल एक खेल में ही नहीं बल्कि उससे अधिक खेलों को खेलने का मौका दिया जाना चाहिए। स्थायत शासन मंत्री जाबर सिंह खर्चा ने कहा कि खेलने के लिए प्रत्येक दिन कुछ समय निकालना चाहिए। खेल आपको स्वस्थ शरीर और दिमाग के साथ बेहतर ध्यान लगाकर पढ़ाई करने में भी मदद करेगा, परन्तु खेलकूद को आज के समय में माध्यमिक माना जाता है क्योंकि हर कोई उच्चतम अंक स्कोर करने और प्रतिस्पर्धा में आगे बढ़ने में लगा हुआ है। उन्हें ये समझ में नहीं आता कि अध्ययन खेल से

बाधा नहीं बनता बल्कि ये उन्हें आशावादी बने रहने और प्रतिस्पर्धी भावना को सकारात्मक बनाए रखने में मदद करता है। विशिष्ट अतिथि के रूप में धरोहर एव प्रद्वोनिति के अध्यक्ष ओंकार सिंह लखावत ने कहा कि आज हमारे लिए हर्ष की बात है निगम द्वारा शहर के लिए शहर की आन बान शान सम्राट पृथ्वीराज चौहान के नाम से प्रतियोगिता आयोजित करवा रहा है, आज निगम सामाजिक सरोकार के जो कार्य कर रहा है वो साधुवाद के पात्र है। खेलकूद एक व्यक्ति के दिमाग को स्वस्थ और सक्रिय रखने में मदद करता है। जिसके कारण उनकी

नकारात्मक ऊर्जा दूर हो जाती है और सभी जगहों पर सकारात्मक ऊर्जा फैल जाती है। यह लोगों को मजबूत, आत्मविश्वासी और कुशल बनाता है तथा उसके मानसिक एवं शारीरिक विकास और चरित्र के निर्माण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। कार्यक्रम संयोजक व उपमहापौर नीरज जैन ने बताया कि आज योगा पटेल स्टेडियम में, वालीबाल पटेल स्टेडियम में , फुटबॉल पटेल स्टेडियम में, शूटिंग करणी शूटिंग लोहाल, बैडमिंटन इंडोर में शुभारंभ हुआ। एक जुलाई को दूसरे दिन शतरंज का शुभारंभ और आज हुई प्रतियोगिताओं का सेकेंड राउंड होगा।

भारत के टी-20 वर्ल्ड कप जीतने पर पुष्कर सरोवर की पूजा की



पुष्कर सरोवर की तीर्थ पुरोहितों ने पूजा-अर्चना की।

पुष्कर, (निसं.)। भारत के टी-20 वर्ल्ड कप जीतने की खुशी में तीर्थ पुरोहितों ने पवित्र सरोवर का दुग्ध अभिषेक किया। भारत की वर्ल्ड कप जीतने की खुशी को लेकर पुरोहितों ने पवित्र सरोवर में पूजा-अर्चना का दुग्ध अभिषेक किया।

शनिवार की रात्रि में टी-20 वर्ल्ड कप में भारत और दक्षिण अफ्रीका के बीच खेले गए कंटो के फाइनल मैच में भारत ने अफ्रीका को 7 रनों से हराते ही

पुष्कर में खुशी की लहर दौड़ गई और क्रिकेट प्रेमियों ने जमकर आतिशबाजी कर देर रात्रि में दीघावली मनाई तो वहीं पवित्र सरोवर पर तीर्थ पुरोहितों ने ब्रह्म घाट पर दुग्ध अभिषेक किया।

शनिवार को कौशल मुखिया और कौशल मिश्र के नेतृत्व में पूजा-अर्चना करके पुष्कर गुरु से मनोकामना कर टी 20 वर्ल्ड कप जीतने को मन्नत मांगी थी। मनोकामना पूरी होने पर वर्ल्ड कप जीतने पर रविवार को फिर पुष्कर

सरोवर की पूजा अर्चना की और बीसीसीआई को क्रिकेट टीम को पुष्कर पूजा करने के लिए पुष्कर आने का न्योता दिया है। इस अवसर पर अजय पाराशर, रेशू पाराशर, विकास बाबु, कौशल मुखिया, अनिल मिश्र, विशाल पाराशर, राजेश पाराशर, कमल पाराशर, कौशल मिश्र, मनीष पाराशर, अच्युत पवन पाराशर सहित काफी संख्या में तीर्थ पुरोहित और क्रिकेटप्रेमी मौजूद थे।

मकराना में पांच खानों का हिस्सा गिरा

मकराना, (निसं)। मकराना मार्बल खनन क्षेत्र के रेवत डूंगरी रेंज की मार्बल खदानों का हिस्सा रविवार सुबह करीब पांच बजे अचानक भरभरा कर डूब गया। पहले पांच खानों का हिस्सा सड़क की तरफ का गिरा, जिसमें कुछ की क्रैन और उन पर लगी मशीनरी भी खानों में गिर गई। शनिवार को मकराना में भारी बारिश हुई, जिससे खानों की अगवाइं लूज हो गई। खानों में रात काम बंद हो था वरना बड़ा हादसा हो सकता था।

बारिश से खानों के सड़क की तरफ खान का हिस्सा काफी लूज हो गया। इनमें रेवत डूंगरी रेंज की खान संख्या 21, 22, 23, 24, 25 की अगवाड साइड में काफी समय से दरारें भी आ चुकी थी। इनमें से कुछ खदानों के हिस्से को लेकर खान टेकेदार पहले से ही उनके ढहने का अंदेशा जता रहे थे। इस हादसे से खान मालिकों को भारी आर्थिक नुकसान हुआ है।

खनिज विभाग ने बारिश शुरू होने से पहले ही खान खदानों के ढहने का अंदेशा बना हुआ है, उनको बंद रखने के आदेश दे रखे थे। इसकी वजह से किसी प्रकार की जनहानि नहीं हुई। खदानों के



मकराना मार्बल खनन क्षेत्र के रेवत डूंगरी रेंज की मार्बल खदानों का हिस्सा गिर गया।

अंदर खनन कार्य जारी रहता तो बड़ा हादसा भी हो सकता था। खान ढहने से

मकराना से जाखली की तरफ जाने वाले मार्ग का कुछ हिस्सा खानों के अंदर गिर

गया, इससे लोगों को आवागमन के समय सावधानी बरतने को कहा गया है।

सड़क हादसे में युवक की मौत

करौली (निसं)। ट्रैक्टर की चपेट में आने से मोटरसाइकिल सवार युवक की मौत हो गई। करौली अस्पताल की मोर्चरी में पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया। सदर थाना पुलिस मामले की जांच कर रही है। हादसा जिला मुख्यालय के पांचना बांध के पास सैगरपुर रोड पर हुआ।

सदर थानाधिकारी योगेंद्र शर्मा ने बताया कि पांचना बांध के पास सैगरपुर रोड पर एक ट्रैक्टर ने मोटरसाइकिल को टक्कर मार दी। दुर्घटना में मोटरसाइकिल सवार राहुल पुत्र मुखराज गुर्जर निवासी पीपलपुरा गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को उपचार के लिए करौली अस्पताल लाया गया। जहाँ डॉ. ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक का शव अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया। जहाँ शनिवार को पोस्टमॉर्टम की कार्यवाही के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया। मृतक का शुकबार को ही जन्मदिन था। वह जन्मदिन मनाते के बाद दोस्तों को गुडला बस स्टैंड छोड़ कर गांव जा रहा था। इस दौरान हादसा हो गया। राहुल कृषि पर्यवेक्षक परीक्षा की तैयारी कर रहा था।

रंजिश के चलते दो पक्षों में पथराव, 11 जने गिरफ्तार

पुलिस ने 20 से अधिक आरोपियों को चिन्हित किया, मोहल्ले में आर.ए.सी. जवानों को किया तैनात

सादुलपुर, (निसं)। मोहल्ला नरदियान में आपसी रंजिश के चलते दो पक्षों में जमकर पथराव हुआ, जिसके कारण मोहल्ले में भय का वातावरण बन गया। गत दो-तीन दिन पहले भागीपेट के परस्पर मामले दर्ज होने के बाद दोनों पक्षों में शनिवार रात्रि को जमकर पथराव हुआ तथा पुलिस को जातावरण बन गया और पुलिस ने दलबल के साथ मौके पर पहुंचकर पथराव करने के आरोप में दोनों पक्षों

जमकर पथराव हुआ तथा जनहित में लगी टेबलों को भी तोड़फोड़ दिया। थाना अधिकारी पुष्पेंद्र सिंह झाड़िया ने बताया कि रात्रि को सुचना मिलने पर पुलिस ने घटना का मौका निरीक्षण कर सभी को पबंद करने की कार्यवाही की, लेकिन सुबह फिर दोनों पक्षों में पथराव हो गया। जिसके कारण अशांति का वातावरण बन गया और पुलिस ने दलबल के साथ मौके पर पहुंचकर पथराव करने के आरोप में दोनों पक्षों

के एक दर्जन से भी अधिक लोगों को गिरफ्तार किया है तथा लगभग 20 से अधिक आरोपियों को चिन्हित करने का काम किया है जिनको पुलिस शीघ्र ही गिरफ्तार करेगी।

उन्होंने बताया कि शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस दिन भर गश्त करती रही तथा मोहल्ले में आर ए सी जवानों को भी तैनात किया है उन्होंने बताया कि सभी आरोपियों के खिलाफ पुलिस कड़ी कार्रवाई कर रही है।

चार घंटे में केबल चोर गैंग को पकड़ा, तीन गिरफ्तार

तीनों आरोपी चोरी करने से पहले इलाके में कचरा बीनने के बहाने से ट्यूबवेलों की रैकी करते थे

पाटन, (निसं)। डबला पुलिस ने रविवार को केबल चोर गैंग के खिलाफ कार्रवाई करते हुए महज चार घंटे में तीन केबल चोरों को गिरफ्तार किया है।

डाबला थानाधिकारी महेंद्र कुमार मीणा ने बताया कि झारमल गुर्जर पुत्र भगवाना राम गुर्जर निवासी पोसवालियों की ढाणी ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी कि

■ आरोपियों ने पूछताछ में डाबला इलाके में और भी ट्यूबवेलों से केबल चोरी करना कबूल किया

शनिवार को तीन व्यक्ति हमारे खेत की ट्यूबवेल से करीब 300 फीट केबल चोरी कर ले गए। रिपोर्ट पर कार्रवाई करते हुए रिपोर्ट दर्ज करने के मात्र 4 घंटे के अंदर ही केबल चोर गैंग के तीन आरोपी प्रकाश (45) पुत्र रामजीलाल गुजराती माली निवासी सातपड़ा थाना गाडियाथाल जिला भावनगर गुजरात, रणजीत (28) पुत्र मंगतराम निवासी सीहोर थाना वीरमगांव गुजरात, रमेश (40) पुत्र किशन निवासी सनीया थाना देतरोज जिला गुजरात को गिरफ्तार



डाबला पुलिस ने केबल चोर गैंग के तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

किया गया। आरोपियों के कब्जे से चोरी की गई केबल भी बरामद की गई है। तीनों आरोपी चोरी करने से पहले इलाके में कचरा बीनने के बहाने से ट्यूबवेलों की रैकी करते थे। उसके बाद चोरी की

वारदात को अंजाम देते थे। आरोपियों ने पूछताछ में डाबला इलाके में और भी ट्यूबवेलों से केबल चोरी करना कबूल किया है। आरोपियों से गहनता से पूछताछ जारी है।

अजमेर एसीबी टीम भीलवाड़ा यूआईटी पहुंची

भीलवाड़ा, (निसं)। नगर विकास न्यास में फर्जी पट्टे और मुआवजे के नाम पर करोड़ों रुपए के चोटाले के मामले में अजमेर की एसीबी टीम जांच के लिए

■ नगर विकास न्यास में फर्जी पट्टे और मुआवजे के नाम पर करोड़ों रुपए के चोटाले के मामले में जांच शुरू की

भीलवाड़ा पहुंची है। एसीबी डीजी रवि महेरड़ा के निर्देश पर अजमेर एसीबी टीम भीलवाड़ा यूआईटी पहुंची और दस्तावेजों की जांच शुरू की। एसीबी टीम के आने से भू माफिया में खलबली है वहीं न्यास कर्मचारियों में भी हड़कंप मचा है।

जानकारी के अनुसार नगर विकास न्यास में पिछले कुछ सालों में फर्जी पट्टे बनाने और जमीनों के मुआवजा फर्जी तौर पर देने का खेल चल रहा है। इसे लेकर लगातार मिल रही शिकायतों के बाद भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की अजमेर अजमेर एसीबी के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भागचंद्र मीणा के नेतृत्व में वहां आई है। साथ ही भीलवाड़ा एसीबी टीम भी नगर विकास न्यास पहुंची और यूआईटी सचिव ललित गोयल से जानकारी जुटाई गई। जांच कार्यवाही शुरू होने से न्यास के कर्मचारियों और बाबुओं को बुलाया गया है इससे न्यास कर्मचारी और भू माफियाओं में खलबली मची हुई है।

युवक का शव खेजड़ी के पेड़ पर फंड़े से झूलता मिला

मकराना, (निसं)। उपखंड क्षेत्र के भरनाई ग्राम के एक खेत में शनिवार रात को एक युवक का शव खेजड़ी के पेड़ पर फंड़े से झूलता मिला। मकराना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को नीचे उतारा और उसे मकराना के सरकारी अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। रविवार को मृतक का पोस्टमॉर्टम करावा करावा शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया है। मकराना थाने के हेड कांस्टेबल सुरेश मीणा ने

बताया कि मृतक मनना राम (26) पुत्र रामेश्वर लाल मेघवाल निवासी खेरपुरा 28 जून को सुबह 8 बजे अपने घर से कुचामन के लिए दवाई लाने के लिए निकला था, जो घर नहीं पहुंचा। एक दिन पूरा बीत जाने के बाद भी 29 जून की शाम तक उसके घर नहीं पहुंचने पर परिजनों ने अपने क्षेत्र के मौलासर पुलिस थाने में मृतक की गुमशुदगी दर्ज करावाई। इस बीच शनिवार देर रात्रि को

पुलिस को सूचना मिली कि भरनाई गांव के एक खेत में युवक खेजड़ी के पेड़ से लटका हुआ है, जिस पर मकराना पुलिस मौके पर पहुंची, साथ ही मौलासर पुलिस भी मौके पर पहुंच गई। घटना स्थल मृतक मनना राम के घर से मात्र एक किमी की दूरी पर है, जहां मृतक के गांव खेरपुरा का थाना मौलासर और घटनास्थल का थाना मकराना लगता है। ऐसे में दोनों थानों की पुलिस ने मौका देखा, जहाँसिर्फ

एक व्यक्ति के ही पेड़ तक जाने के फुटमार्क थे। इससे पहली नजर में आत्महत्या का मामला माना गया। परिजनों की तस्दीक के बाद पुलिस ने शव को खेजड़ी से उतरवा कर मकराना के सरकारी अस्पताल की मोर्चरी में रात्रि लगभग 10 बजे रखवाया। रविवार को सुबह पुलिस ने पंचनामा की कार्यवाही करते हुए शव का पोस्टमॉर्टम करावाया और शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया।

परीक्षा सम्पन्न

अजमेर, (कासं)। आरपीएससी की भूजल विभाग में सहायक अभियंता यांत्रिकी प्रतियोगी परीक्षा 2023 रविवार को जिला मुख्यालय पर शांतिपूर्ण संपन्न हुई। परीक्षा में महज 12.99 प्रतिशत परीक्षार्थियों ने उपस्थिति दर्ज कराई। जिला मुख्यालय पर आयोजित परीक्षा में 11 हजार 780 परीक्षार्थी पंजीकृत किए गए, जिनमें से 1 हजार 530 परीक्षार्थियों ने उपस्थिति दर्ज कराई जबकि 10 हजार 250 अनुपस्थित रहे। यह परीक्षा प्रथम परी सुबह दस से दोपहर डेढ़ बजे तक आयोजित की गई।

आकाशीय बिजली गिरने से टिनशेड और दीवार क्षतिग्रस्त

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ़ उपखंड क्षेत्र के गांव भोजण में आकाशीय बिजली गिरने से पशुओं के लिए वान टिनशेड का छप्पर टूटकर गिर गया। हालांकि मौके पर कोई जनहानि नहीं हुई। वहीं घटना के बाद मौके पर हड़कंप मच गया। इस दौरान मौके पर श्री करणी सेना राजगढ़ तहसील अध्यक्ष नवीन सिंह राठी सहित ग्रामीण सजय शर्मा, सुनील शर्मा, महावीर मेघवाल व नरेश शर्मा सहित लोगों की

बीड़ जमा हो गई। गांव के नवीन सिंह राठी ने बताया कि क्षेत्र में बारिश के दौरान गांव के विद्याधर शर्मा के घर पर बने पशुओं के छप्पर पर तेज धमके के साथ आकाशीय बिजली गिर गई। घटना से मौके पर हड़कंप मच गया। आकाशीय बिजली गिरने से छप्पर पर लगी सीमेंट की टिन और दीवार क्षतिग्रस्त होकर गिर गई। गंभीरत यह रही कि हादसे के समय छप्पर में अंदर को पशु नहीं बंधा था।

नकली नोट जमा कराने का मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। सुरजपोल थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ नकली नोट जमा करवाने का प्रकरण दर्ज किया। मैनेजर एसबीआई बैंक शाखा राजस्थ प्रतापनगर ने आरोपी हेमन्त सियाराम गुर्जर के खिलाफ प्रकरण दर्ज करावाया। जिसमें पीड़ित ने बताया कि आरोपी ने एसबीआई बैंक शाखा प्रतापनगर में स्थित केश डिपोजिट मशीन में 500 रुपये के 20 नकली नोट जमा करावाए।

मोबाइल चोर पुलिस के हथे चढ़ा

अजमेर, (कासं)। राजकीय रेलवे पुलिस ने मोबाइल चोरी के मामले में एक चोर को गिरफ्तार किया है। पुलिस उसके कब्जे से चुराया गया मोबाइल भी बरामद कर लिया है। आरोपी गुजरात का रहने वाला है। पुलिस आरोपी से पूछताछ में जुटी है। जो आरोपी थाना प्रभारी अनिल देव ने बताया कि 25 मई को योगेश शर्मा की ओर से मोबाइल चोरी की शिकायत दर्ज कराई गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच हेड कांस्टेबल फिरोज खान को सौंपी गई। हेड कानि. खान ने जांच के दौरान मोबाइल ट्रेसिंग कर आरोपी जाकिर पठान पुत्र अलताफ पठान निवासी सलाबतपुरा सूरात (गुजरात) को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपी के पास से चुराया गया मोबाइल भी बरामद कर लिया है। पुलिस टीम में फिरोज खान, सुरेश यादव, खितेंद्र कैन, अशोक कुमार शामिल थे।

मादक पदार्थ जब्त, दो युवती सहित तीन गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के सुखेर थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान दो युवती सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से अवैध एमडीएएम जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाशचंद्र खटीक के सुपरविजन में सुखेर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत, स्पेशल टिम प्रभारी देवेन्द्र देवल, एसआई रेणु खोडवाल के नेतृत्व में हेड कांस्टेबल सुनील विश्वांनी, खुमाणसिंह मय टीम ने मुखबिर् से मिली सूचना के आधार पर भैरवगढ़ जाने वाली सड़क पर पहुंचे,

■ पूछताछ में कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर पुलिस ने तीनों को गिरफ्तार कर मादक पदार्थ जब्त कर प्रकरण दर्ज किया

जहां पुलिस को देख वहां खड़ा एक युवक व दो युवतियां भागने लगे। जिनका पीछा कर पुलिस ने दबोच लिया। पूछताछ करने पर युवती ने अपना नाम अनिता टांक उर्फ एंजल पुत्री नारायणलाल टांक पत्नी सुरेंद्र चौधरी अम्बामाता स्कीम अम्बामाता हॉल

केशव नगर सुखेर, हिमांशी उर्फ नन्ही पुत्री भैरूलाल सोनी निवासी अहिंसा संकल भीमगंज भीलवाड़ा तथा सहाम हुसैन उर्फ कांकरोली पुत्र छोट्टा खां निवासी आनंद टांकीज के पास नाथद्वारा राजसमन्द हाल फारूक आजम कॉलोनी मल्लातलाई अम्बामाता को गिरफ्तार किया। तलाशी लेने पर सहाम के कब्जे से 25 ग्राम एवं अनिता व हिमांशी के कब्जे से 15-15 ग्राम मादक पदार्थ एमडी पाई गई। पूछताछ में कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर पुलिस ने तीनों को गिरफ्तार कर मादक पदार्थ जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर रही है।

खेत पर गए युवक का शव कुएं में तैरता मिला

मसूदा, (निसं)। कस्बे में घर से खेत पर गए युवक का शव रविवार को कुएं में तैरता मिला। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की। मसूदा कस्बे के इन्द्रा कॉलोनी निवासी जितेंद्र कुमार पुत्र मोहन लाल जीनगर (30) शनिवार शाम को खेत पर जाने के लिए घर से गया था। इस दौरान कुएं के पास पैर फिसलने से वह कुएं में गिर गया। कुएं में पानी होने से वह डूब गया। रविवार प्रात तक उसके घर नहीं लौटने पर परिजनों के तलाश करने पर युवक का शव कुएं में तैरता नजर आने से परिजनों के होश उड़ गए। जानकारी मिलने पर मौके पर आस पास के ग्रामीण भी पहुंच गए। सूचना मिलने पर मसूदा पुलिस थानाधिकारी सुरेंद्र सिंह मय जाब्जे के मौके पर पहुंचे एवं क्रैन की मदद से युवक का शव कुएं से बाहर निकाला गया एवं मसूदा चिकित्सालय की मोर्चरी में



शव को कुएं से निकालने के लिए क्रैन पर एक ट्रॉली लगाकर कुछ युवक कुएं में उतरे।

रखवाया। पुलिस ने मृतक के भाई गोविंद की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर शव का पोस्टमॉर्टम करा शव परिजनों

को सौंप दिया। स्थानीय इन्द्रा कॉलोनी निवासी युवक के शव को कुएं से निकालने के लिए क्रैन पर एक ट्रॉली

लगाकर कुछ युवक हिमत्त कर उसमें बैठक कुएं में उतरे एवं शव को कुएं से बाहर निकालकर लाए।